

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 марта

1978 г.

г. Москва

ПОД СТАТЬЮ ПРОФЕССИОНАЛАМ

В репетиционные классы Дворца культуры завода «Серп и молот» сегодня пришел балетмейстер из Бельгии Мишель Ван Хук.

Несколько лет назад, когда в Москву приехала оперная труппа «Ла Скала», ученики студии народного театра балета с «Серпа и молота» были приглашены участвовать в спектакле «Аида». Итальянские порт-

ные заочно шили им тогда костюмы...

В другом сезоне воспитанникам народного театра, где серьезно поставлена школа классического танца, буквально за несколько дней удалось войти в спектакль и успешно выступить с марсельской труппой в балете «Собор Парижской богоматери», поставленном Роланом Пети.

И вот новое приглашение — от Мишеля Бежара, художественного руководителя

труппы бельгийского балета, прибывающей на гастроли в Москву.

Двадцать шесть артистов-любителей народного театра будут участвовать в балетном спектакле на музыку 9-й симфонии Бетховена. Среди них — лауреаты Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся — педагоги Р. Шилина, М. Витовская, инженер-конструктор Н. Скрябин, гравер Н. Королев.